

**Доклад на тему: Проблемы  
идеологии и политики в спорте  
(проблемы единства  
международного спортивного  
движения, бойкот спортивных  
соревнований, расовая  
дискриминация)**

- Проблема расовой дискриминации к началу 1990-х гг. практически полностью разрешилась. Коренное население отдельных стран, люди с различным цветом кожи, национальные меньшинства сейчас участвуют в крупных международных соревнованиях. Одной из злободневных проблем проявления дискриминации в спорте являются вопросы расизма в спорте.

- Расизм может затрагивать все виды спорта и проявляться на разных уровнях: в любительском спорте, на институциональном и международном уровнях, равно как и в средствах информации.

**МСД**-Международное  
спортивное движение

- Существенную роль в МСД играют три организации: МОК, Генеральная Ассамблея НОК (ГА НОК) и Генеральная Ассоциация Международных Спортивных Федераций (ГАИСФ).

- Полностью отделить современный спорт от политики невозможно из-за его слишком тесных связей с экономической и политической сферой. Эти три области зачастую представляют одни и те же люди. Именно по этой причине не удастся проводить крупные спортивные турниры только в тех странах, ситуацию в которых считают благополучной правозащитные организации.